3 AIOBAIKO

Pesoniounn B obyusHum
MATENEATM KY MaremaTuka

MATEMATUKA

JUIA JIObOIHATE/IbHBIX

TECT COCTABUIIA YHEHULA 4
b KITACCA BA30BA JTYU3A.




BOINPOC 1

BoBa yexan k 6abylike B noHeAeNnbHUK, a

BEPHYJICA B MOHEAENbHUK Ha CneaytoLLen
Heaene. Yepe3 ckonbKo AHeN BepHYNcs Bosa?

A) uepe3 10 aHen >

B) uepes 6 AHeN
B) uepes 3 AHA




BOINPOC 2

CBeTa yexaAa B Aarepb B cyooory. Mama

v

o0OeITaAa IpuexaTh K Hel uepes 5 axen. B
KAKOU ACHBb HEACAU IIpHueAeT K Cbere e€ Mamar

A) B cybboTty

B) B cpeay
B) B yeTtBepr




A) no 5 kM
B) no 10 kM
B) no 2 km

Tponka nowanen npobexana 5 kM. 1o CKobKO
3 KWIOMETPOB npobexana Kaxkaas nowaab?
: ,"{". \




BOINPOC 4

Ecnu kypuua cTouT Ha OOQHOM Hore, TO OHa
BecuT 2 Kr. CKonbKo byaeT BeCUTb Kypuua, ecrnu
oHa BbyaeT CcToATb Ha ABYX Horax?
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BOINPOC 5

Dbl LL A RNVIUUHRCG \/ Al D. C SUVIA
ubinnaT. Cemb npobexanu sBnepen, Tpu
ocTanucb c3aaun, becnokonTcsa 3a HUX MaTb U
He MOXeT noacyutaTh. [logcyntTanTe, CKonbKo
BCEX LbIMMAT.
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BOMPOC 6

Y 6abywku Jawmn BHy4vka Mawa, kot [yLwok,
cobaka [pyxok. CKonbko y 6abyLiKu BHyYKOB?

A) 1 BHy4Ka
B) 1 BHyK
— B B) 9 BHy4YeK N 3 BHyKa




BOINPOC 7

Y Manb4uka n aeBoYku ObINo oanHakoBoe
yucno opexoB. Mank4uk otaan geBoyke 3
opexa. Ha CKomnbKo OpexoB cTano y
OeBo4Yke borblie, YeM y Marbynka?

A) Ha 8 opexoB
B) Ha 6 opexoB
B) Ha 3 opexa




BOINPOC 8

CerogHsa cpena. Kakon geHb Heaenu
byoeT Yepes wecTb AHEN?

é A) naTtHMua
Bb) cpena

| e— s | B) noHegenbHUK




BOMNPOC 9

CKonbko nx?

b) 13 a6bnok
B) 6 a6nok




BOINPOC 10

[Togapun ytatam exuk
BoceMb KoXaHbIX CanoXek.
KTo oTBETUT N3 pebsrT,
CKOJbKO ObINO BCEX YTAT?

8 yTaT
4 yTAT
3 yTaT
[ yTaT

.






BOINPOC 12

‘I‘ CKOMNbKO Nan y AByX MeaBexart?

A) 8 nan
B) 4 Horu
B) 7 nan




BOINPOC 13

B nepBon kopobke 10 kapaHgaLlen, BO BTOPOU
CTOJIbKO, CKOMbKO B MEPBOU, a B TPETLEN
CTOJIbKO Ke, CKOSIbKO BO BTOpPOWU. CKOSbKO

KapaHaallen B TpeTben Kopobke?




BOINPOC 14

Ha nepeBe cnaaT 4 ntuubl: 2 BOpobdbLS,
ocTalnbHble BOPOHbI. CKOMbKO BOPOH
cuguT Ha gepeBe?
O g B) 4 BOPOH®I
B) O BOpoH

3 [') 2 BOPOHbI

A) 2 BopoObS



BOINPOC 15

Hag pekon netenun NTulbl.

[onyOb, LWyKa, ABE CUHULLbI,

[1Ba cTpuXa 1 NATb Yrpeu.
CKOnbKO NTUL, OTBETb CKOPEN?

A) 5 nTnuy
Bb) 8 nTuy
B) 11 nTuy




BOIPOC 16

a — KOHb MOET 00
INa — KOHb Ha BOOOMC
peBEHOK — XXepebeHC
bET U3 MUCKK ronybo
OI1bKO B CEMbE KOHE

B) 4 KOHS
B) 2 koH4




CnpaBa — Mmama,
CneBa — nana,
B cepenuHke 4 Kak pas.
Ckornbko byneTt BMecTe Hac?




E>xuk no necy weén,
Ha obef rpmbbl HaLWen:
[1Ba nog 6bepeson,
OaunH y ocuHbl. CKONbKo nx oyoet
B nneteHon kop3nHe?

A) 3
B) 8
B) 2
M 1




BOINPOC 19




A) 2 nonyras
B) 3 nonyras
B) 1 nonyran



BOINPOC 21

NMNOBTOPATBCH.




20C 22

\
TTepebiv AeHb NeTHUX KaHukyn - 25.05, a
Bl 08 3TOro e roaa - nocneaHun. TTprbass A
RUHNKYNAM ele oamH AeHb. CKoNbKO AHeH
nonyYmTCa?




BOINPOC

Manbiwn pucoBann U3BECTHBIE |
CYYanHO 3anucann Tpu Yncna.
alblllamMm HanTtu HanbosnblLlee YACIO.

A) 1 999 888
B) 1 000 000
7 777 777



TeNbHMLUa pacckasana yYeHuKkam,
erneHmne Poccunun coctaBnsaeT nodutTu
MOHOB 4ernoBek. Kak BbIrmaanT 9TO Y

A) 566 777 000
B) 148 000 789
B) 148 199 890
) 148 000 000




B kowenbke nexarno 195 pybrnen, mama
NnosioXuna B Hero eLe HeCKOsbKo pybneBbIx
MOHET, HO B HEM Bce ewe MmeHbLue 200 pybnen.
CKOsbKo pybnen morna nosioxXutbe mama?

A)1,2, 3, 4,5.






